


Itallap 
Drinks menu

ROSTOS ÜDÍTŐ | JUICES
Cappy Narancs 0.25 l	 520 Ft 
Cappy Orange

Cappy Őszibarack 0.25 l	 520 Ft 
Cappy Peach

Cappy Alma 0.25 l	 520 Ft 
Cappy Apple

Cappy Ananász 0.25 l	 520 Ft 
Cappy Pineapple

SZÉNSAVAS ÜDÍTŐ | SOFT DRINKS
Coca-Cola 0.25 l 	 520 Ft 
Coca-Cola

Coca-Cola Light 0.25 l	 520 Ft 
Coca-Cola Light

Coca-Cola Zero 0.25 l	 520 Ft 
Coca-Cola Zero           

Fanta Narancs 0.25 l	 520 Ft 
Fanta Orange

Kinley Gyömbér 0.25 l	 520 Ft 
Kinley Ginger Ale

Kinley Tonic 0.25 l 	 520 Ft 
Kinley Tonic

Sprite 0.25 l	 520 Ft 
Sprite

ÁSVÁNYVÍZ | MINERAL WATER
Naturaqua mentes 0.33 l	 490 Ft 
Naturaqua still

Naturaqua dús 0.33 l	 490 Ft 
Naturaqua sparkling

Naturaqua mentes 0.75 l	 890 Ft 
Naturaqua still

Naturaqua dús 0.75 l	 890 Ft 
Naturaqua sparkling

KÁVÉ, TEA | COFFEE, TEA 
Costa Espresso 	 450 Ft 
Costa Espresso 



Costa Cappuccino 	 550 Ft 
Costa Cappuccino

Jegeskávé                                                                                  1.050 Ft 
Ice Café 

Latte Macchiato	 690 Ft 
Latte Macchiato

Melange	 750 Ft 
Melange

Ír kávé                                                                                       1.790 Ft 
Irish Café

Tea 	 450 Ft 
Tea	

FuzeTea barack 0.25 l	 520 Ft 
FuzeTea peach

FuzeTea citrom 0.25 l	 520 Ft 
FuzeTea lemon

ÜVEGES SÖR | BOTTLED BEER
Gösser Speziel 0.5 l	 690 Ft 
Gösser Speziel

Gösser Natur Zitrone citromos 0,33 l 	 590 Ft 
Gösser Natur Zitrone lemon

Heineken 0.5 l 	 690 Ft 
Heineken

Heineken alkoholmentes 0.33 l	 590 Ft 
Heineken alcohol-free

Edelweiss Hefetrub 0.5 l 	 990 Ft 
Edelweiss Hefetrub

Szent András meggyes lager 0.5 l                                           1.290 Ft 
Szent András cherry lager

Szent András Ogre pilsner 0.5 l                                              1.290 Ft 
Szent András ogre pilsner

CSAPOLT SÖR | DRAFT BEER 
Soproni pohár 0.3 l	 790 Ft 
Soproni draft beer

Soproni korsó 0.5 l	 990 Ft 
Soproni draft beer 



PÁLINKA | BRANDY
	 2 cl	  	 4 cl		  1 liter2 cl	  	 4 cl		  1 liter
Árpád Pálinka kajszibarack 	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500Ft 
Árpád apricot 
Árpád Pálinka birsalma 	 650 Ft 	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Árpád quince 	
Árpád Dupla Ágyas Feketecseresznye	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Árpád black cherry 
Árpád Mézes Ágyas Meggy	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Árpád honey cherry 
Árpád Prémium Besztercei Szilva	 900 Ft 	 1.800 Ft 	 45.000 Ft 
Árpád premium plum
Árpád Prémium Irsai Olivér Szőlő	 900 Ft 	 1.800 Ft 	 45.000 Ft 
Árpád premium Irsai Oliver grapes 
Gyulai Kajszibarack	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Gyulai apricot
Gyulai Mézes Zölddió	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Gyulai honey and green walnut
Gyulai Szilva	 650 Ft 	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Gyulai plum 	
Gyulai Vilmoskörte	 650 Ft	 1.300 Ft	 32.500 Ft 
Gyulai pear 
Gyulai Fekete Cseresznye	 750 Ft	 1.500 Ft	 37.500 Ft 
Gyulai black cherry 
Gyulai Birs	 850 Ft	 1.700 Ft	 42.500 Ft 
Gyulai quince 
Gyulai Málna	 1.900 Ft	 3.800 Ft	 95.000 Ft 
Gyulai raspberry 

VERMUT | VERMUT
	 1 dl              		   1 liter1 dl              		   1 liter
Martini Bianco	 790 Ft			   7.900 Ft 
Martini Bianco 
Martini Extra Dry /száraz/	 790 Ft	  		  7.900 Ft 
Martini Extra Dry 
Aperol	 1.300 Ft			   13.000 Ft 
Aperol 

WHISKY | WHISKEY
	  2 cl		  4 cl	      	 1 liter2 cl		  4 cl	      	 1 liter
Ballantines	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Ballantines		
Famous Grouse	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Famous Grouse 
Four Roses	 500 Ft    1.000 Ft	 25.000 Ft 
Four Roses 



	  2 cl		  4 cl		  1 liter	  2 cl		  4 cl		  1 liter
Jim Beam	 500 Ft 	 1.000 Ft 	 25.000 Ft 
Jim Beam
Johnnie Walker Red Label	 500 Ft 	 1.000 Ft 	 25.000 Ft 
Johnnie Walker Red Label
Jameson	 700 Ft 	 1.400 Ft 	 35.000 Ft 
Jameson 
Jack Daniel’s Tennessee	 700 Ft 	 1.400 Ft	 35.000 Ft 
Jack Daniel’s Tennessee
Maker’s Mark	 700 Ft	 1.400 Ft	 35.000 Ft 
Maker’s Mark 
Chivas Regal	 800 Ft 	 1.600 Ft 	 40.000 Ft 
Chivas Regal 
Johnie Walker Black Label	 800 Ft	 1.600 Ft	 40.000 Ft 
Johnie Walker Black Label 
Jack Daniel’s Gentlemen Jack	 800 Ft	 1.600 Ft	 40.000 Ft 
Jack Daniel’s Gentlemen Jack 
Jack Daniel’s Silver Select	 850 Ft	 1.700 Ft	 42.500 Ft 
Jack Daniel’s Silver Select 
Johnnie Walker Gold Label	 1.000 Ft	 2.000 Ft	 50.000 Ft 
Johnnie Walker Gold Label	
Macallan	 1.500 Ft 	 3.000 Ft 	 75.000 Ft 
Macallan 

COGNAC | COGNAC
	 2 cl	  	 4 cl		  1 liter2 cl	  	 4 cl		  1 liter
Metaxa 7*	 500 Ft	  1.000 Ft	 25.000 Ft 
Metaxa 7* 
Rémy Martin VSOP	 1.300 Ft 	  2.600 Ft 	 65.000 Ft 
Rémy Martin VSOP  

GIN | GIN
	 2 cl		  4 cl		   1 liter2 cl		  4 cl		   1 liter
Beefeater	 600 Ft 	 1.200 Ft 	 30.000 Ft 
Beefeater 
Gordon’s London	 800 Ft 	 1.600 Ft 	 40.000 Ft 
Gordon’s London 
Bombay Sapphire	 800 Ft 	 1.600 Ft 	 40.000 Ft 
Bombay Sapphire
Tanqueray	 1.000 Ft 	 2.000 Ft 	 50.000 Ft 
Tanqueray 



VODKA |  VODKA
	 2 cl		     4 cl	      	 1 liter2 cl		     4 cl	      	 1 liter
Absolut	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Absolut 
Finlandia	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Finlandia 
Grey Goose	 1.100 Ft 	 2.200 Ft 	 55.000 Ft 
Grey Goose 

TEQUILA | TEQUILA 
	 2 cl		     4 cl	      	 1 liter2 cl		     4 cl	      	 1 liter
SanLuis Silver 	 450 Ft 	 900 Ft 	 22.500 Ft 
SanLuis Silver 
SanLuis Gold 	 450 Ft 	 900 Ft 	 22.500 Ft  
SanLuis Gold 
Jose Cuervo Gold	 550 Ft 	 1.100 Ft 	 27.500 Ft 
Jose Cuervo Gold 
Jose Cuervo Silver	 550 Ft 	 1.100 Ft 	 27.500 Ft 
Jose Cuervo Silver 

RUM | RUM 
	 2 cl		     4 cl	      	 1 liter2 cl		     4 cl	      	 1 liter
Bacardi Superior	 600 Ft 	 1.200 Ft 	 30.000 Ft 
Bacardi Superior 
Bacardi Oakheart	 700 Ft 	 1.400 Ft 	 35.000 Ft 
Bacardi Oakheart 
Captain Morgan	 800 Ft 	 1.600 Ft 	 40.000 Ft 
Captain Morgan 
Diplomatico                                               1.500Ft	 3.000 Ft	 75.000 Ft 
Diplomatico

LIKŐR | LIQUEUR 
	 2 cl		     4 cl	      	 1 liter2 cl		     4 cl	      	 1 liter
Becherovka	 350 Ft	 700 Ft	 17.500 Ft 
Becherovka 
Bailey’s	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Bailey’s 
Jägermeister	 400 Ft	 800 Ft	 20.000 Ft 
Jägermeister 
Unicum	 450 Ft	 900 Ft	 22.500 Ft 
Unicum 
Unicum Next	 450 Ft	 900 Ft	 22.500 Ft 
Unicum Next 
Unicum Szilva	 450 Ft	 900 Ft	 22.500 Ft 
Unicum Plum 
Zwack Vilmos	 450 Ft	 900 Ft	 22.500 Ft 
Zwack Vilmos 



Ház bora
HOUSE WINE

DUBICZ IRSAI OLIVÉR 
MÁTRA	

Illatában egy virágzó bodzabokrokkal teli mező bujasága csábít. Íze bó-
dító, mintha virágcsokorba harapnánk.  A fajta egyik klasszikusa kerül-
het a poharunkba.

The flavour of the wine promises an elderberry bush fields. The taste 
is full of flowers. The classical flavor and taste of the Irsai Olivér wine. 
Hungarian type.

3.100 Ft / 0,75 l	 500 Ft / dl

DUBICZ KÉKFRANKOS ROSÉ 
MÁTRA	

Elegáns diszkrét színű rosé, illatában finom összetett gyümölcsös-
ség, briliáns ropogós savakkal övezve. Gasztronómiai helye a könnyű  
előételek, saláták, finom sonkafélék mellett ideális.

Elegant, discreet coloured rosé, fruity nose with subtle complexity, 
brilliance surrounded by crisp acidity. The three kinds of grapes are 
in perfect complementation.Gastronomic location is ideal for light  
appetizers, salads, delicious hams.

3.100 Ft / 0,75 l	 500 Ft / dl

DUBICZ KÉKFRANKOS -CABERNET 
MÁTRA

A két fajta tökéletes házasítása, amely többhetes héjon erjesztés ered-
ményeként érte el közepes rubin színét, piros bogyós gyümölcsökre 
emlékeztető illatát és élénk savérzetét. Könnyed vörösbor, karakteres 
jegyekkel fűszerezve.

The perfect blend of the two varieties, which, as a result of fermentation 
over several weeks, has reached its medium ruby color, its red-berry 
fragrance and its lively aroma. Light red wine, spiced with character 
marks.

3.100 Ft / 0,75 l	 500 Ft / dl



Fehérborok
WHITE WINES 

BÁRDOS IRSAI OLIVÉR 	 
MÁTRA

Világos citrom szín, zöldes reflexekkel, narancsvirágra emlékeztető, 
parfümösen intenzív illattal. Harmonikus savtartalmának és a friss 
muskotály szőlőre emlékeztető ízének köszönhetően ideális párosí-
tása a szárnyasokból, halakból készült ételeknek, vagy akár egy kön�-
nyed esti beszélgetésnek.

Light lemon color with greenish reflections. Intensive scent that 
reminds us of orange flower. Thanks to its harmonious acidity and 
the taste reminiscent of fresh muscatel grapes, it is perfect for poult-
ry and fish dishes or on its own for easy-going evening chats.

4.500 Ft / 0,75 l	 690 Ft / dl

VYLYAN CHARDONNAY 	  
VILLÁNY

Fajtajelleges, elegáns chardonnay, mely szép, aranyló színével,  
behízelgő illatával már első látásra (szippantásra) rabul ejt.  
A hordóban érlelt tétel 2014-ben a megszokottnál nagyobb arányt 
képvisel a borban, ennek köszönheti szinte parfümös illatát, s az íz-
gazdag kortyot. Többrétegű gyümölcsösségét (alma, körte, pomelo, 
sárgaringló) az elegáns, fűszeres jegyek kerekítik (vanília, grillázs, fe-
hér bors).

A fresh, dry wine reflecting autumn fruits and flowers in its bouquet. 
It is partly matured in new barrels and partly in steel tanks to  
provide a more striking but full character. It is a fine companion for 
creamy soups, white meat and fish.

4.900 Ft / 0,75 l	 750 Ft / dl

FIGULA OLASZRIZLING 
BALATON-FELVIDÉK

Üde, diszkrét illatvilágú fehérbor, zöld gyümölcsaromákkal, telt har-
móniával, finoman savas hosszú utóízzel. A borvidék legfontosabb 
szőlőjéből készült kiváló alapbor. 

Crisp bouquet of discreet green fruit flavours followed by round 
harmony of delicate acids and a long finish. This wine is made 
from the most important white grape variety of the Balatonfüred- 
Csopak wine region.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl



FIGULA SAUVIGNON BLANC  
BALATON-FELVIDÉK

Egy friss, már-már harsány savakkal rendelkező könnyed bor  
zöldfűszeres jegyekkel, jól kihangsúlyozott fajtajelleggel.

A fresh light wine almost with glitzy acids, with green herbs and 
with well defined variety characters.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl

SZENT TAMÁS MÁD FURMINT  
TOKAJ

Száraz fehérbor, mely termőhelyének, a Tokaji borvidék legjobb 
adottságú dűlőivel körülvett Mád településnek a nevét viseli.  
A területre jellemző ásványos illat és ízvilágot megjelenítő, Furmint 
szőlőfajtából acéltartályos erjesztéssel készített bor. Friss, üde savak 
vezetik a citrusos ízvilágot.

Dry white wine named after its appellation, Mád village, which is  
surrounded by vineyards known among the best growing areas of 
the Tokaji wine region. This unoaked, lively white wine is produced 
from Furmint variety, which is able to express perfectly the minera-
lity of the terroir of Mád. The refreshing acidity is driving the citrusy  
palate.

6.500 Ft / 0,75 l

DUBICZ MUSCAT OTTONEL FÉLÉDES  
MÁTRA

 
Szőlővirág és tearózsa illatát idézi. A maradék cukrot finom savak  
ellenpontozzák és teszik üdévé a kortyot, amely egzotikus gyü-
mölcsök és illatos virágok sokaságát vonultatja fel. Egy citrusos,  
déligyümölcsökből készült saláta vagy torta mellé ajánljuk.

Wine flower and tea rose spoil our nose in its scent. The acids  
counterpoint the residual sugar and make drinking to a  
revitalizing experience, presenting exotic fruits and fragrant flowers. We 
recommend this wine to salads made of tropical fruits as well as cakes.

3.500 Ft / 0,75 l	 550 Ft / dl



Rosé Borok
ROSÉ WINES 

SAUSKA ROSÉ 
VILLÁNY

Kékfrankos gerinc, ahogy szeretjük, benne merlot, kadarka, pinot 
noir és egy lehellet syrah. Ragyogó lazac színű, tele gyümölcsökkel, 
főleg érett málna, görögdinnye, erdei szamóca uralják. Illatában sző-
lővirág, szellőrózsa és vadrózsa. Pirospozsgás és takaros, igazi villányi 
menyecske.

The blend we have been addicted for more than a decade: 
Blaufränkisch backbone with Merlot, Kadarka, Pinot Noir and a 
touch of Syrah. Shiny salmon pink, breezy wild flower aromas. A full 
basket of fresh fruit of raspberry, watermelon and wild strawberries 
fill the palate to the very pleasing, refreshing finish. Cheeky and  
flirty, young and full of life.

4.500 Ft / 0,75 l	 690 Ft / dl

TAKLER PINOT NOIR ROSÉ  
SZEKSZÁRD

Színe a kettévágott szamócát juttatja eszünkbe. Intenzív, fajtajelle-
ges illatát senki sem vitathatja. Zamata a dohányra emlékeztet. 

Its colour recalls a strawberry cut into half. Lively fragrance, particular 
to the grape, leaves no doubts in the taster. The aroma reminds one 
of tobacco.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl

VYLYAN ROSÉ  
VILLÁNY

Elegáns, légies, ízig-vérig rozé. Kóstolása minden érzékszervünket 
kényezteti: szép színében elgyönyörködünk, egzotikus illatától jó-
kedvre derülünk. Lédús gyümölcsössége szomjoltó, újabb és újabb 
kortyot kíván.  A címkén az ősi villányi monda egyik szereplője: a Ka-
kas, a megmentő, aki teli torokkal hirdeti a napfelkeltét.

A real ‘pink character’ rosé, loveable, ethereal and lively. Delicate 
fragrance of exotic fruits and juicy palate with gentle and smooth 
acidity. One sip follows the other...Suits when served chilled as an 
aperitif or with light dishes. On the label is one of the characters of 
the old, local legend of Villany.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl



Vörösborok
RED WINES

GERE PORTUGIESER                                                                    
VILLÁNY

 
Könnyed, kerek, finom elegancia, melyben a primőr jegyek már 
letisztultabban, harmonikusabban mutatkoznak. Dominál benne a 
málna, meggy, a cseresznye, mellettük izgalmat és többrétűséget 
kölcsönző fűszeres, ászokhordós aromák. Kóstolva minden a helyén 
van. Jóivású, nem tolakodó, kísérő savak, sok-sok gyümölcs, egy  
leheletnyi sóssággal a végén.
 
Light, round, fine elegance in which the primeur notes show  
themselves cleaner and more harmonic. Raspberry, sour cherry, 
cherry dominate in it – beside them spicy and barrel aromas which 
bring excitement and variety. All is in its place when tasting. Well 
drinkable, not pushy acids, several fruits and a hint of saltiness at the 
end.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl

SZELESHÁT MERLOT 
SZEKSZÁRD

A merlot birtokunk fő fajtája mely évről évre kiváló minőséget ad. A 
belőle készített bor jól tükrözi a termőhely adottságait. A bor mély 
rubin színű, testes, bársonyos utóízzel.

Alongside Kékfrankos, the other main grape variety at our estate is 
Merlot. The Merlot wines give a very direct expression of the Szeleshát 
terroir itself. Dark ruby color, middle-full bodied wine with nice silky 
acidity.

5.500 Ft / 0,75 l	 850 Ft / dl

TAKLER KADARKA 
SZEKSZÁRD

Rubin színű, leginkább gyümölcsös bor, finom eleganciával. A töké-
letesen beérett szőlőből származó meleg fűszeressége, gazdag vaní-
liás, málnás jegyei teszik emlékezetessé.

Ruby in color, mostly fruity wine with subtle elegance. Warm  
spiciness from perfectly ripened grapes with rich vanilla, raspberry 
features make it memorable.

5.900 Ft / 0,75 l	 890 Ft / dl



SAUSKA SYRAH                                                                                             
VILLÁNY

Színe rubint vörös, érett és mély. Illatában a gyümölcsök mellett meg-
jelennek a keleti fűszerek, fahéj, áfonyalekvár. Kortyban  erőteljes, 
gyümülcsös karakter vezeti a bort, szépen integrálódva megjelenik 
a visszafogott hordóhasználat, pörkölt fa, csokoládé majd az ánizs 
és menta.Szépen struktúrált rétegek, szinte percről-percre újabb 
ízek és élmények nyílnak a pohárban. Közepes test, hosszú és sely-
mes lecsengés.

Spectacularly rich and lively, the wine displays red currant, rich 
 oriental spices, white pepper, vanilla beans and dark roasted coffee. 

The palate is full-bodied, fresh and concentrated,exhibiting elegant 
tannins and a lingering, fruity, somewhat mineral finish.

7.900 Ft / 0,75 l

VYLYAN CABERNET SAUVIGNON  
VILLÁNY

A villányi föld jellegzetességei természetesen nyomot hagynak a 
szőlőszemek ízén, de egy Cabernet Sauvignon sohasem enged 

 karakteréből. Határozott ízvilágában a feketeribizli, szilva, étcsokoládé 
és dohány versenyeznek egymással. Hosszú pinceérlelésre alkalmas.

The characteristics of the Villány soil naturally leave their mark in 
the grapes, but also true that a Cabernet Sauvignon never loses its  
character. In its distinctive bouquet the aromas of blackcurrants, 
plums, dark chocolate and tobacco vie with each other. It is ideal for 
long maturation in the cellar.

8.500 Ft / 0,75 l	

GERE ATTILA KOPAR CUVÉE 
VILLÁNY

A pincészet emblematikus csúcsbora. Csak a legszebb évjáratok-
ban készül,  Villány legjobb dűlőiből (Kopár, Csillagvölgy, Konkoly,  
Ördögárok) szelektált alapanyagok felhasználásával. A bor Cabernet 
Franc, Merlot valamint Cabernet Sauvignon házasítása. Átlagosan 
16-18 hónapig érleljük tölgyfahordókban.

The emblematic top wine of the winery. Only made in the nicest 
years.  From the selected materials from the best slopes of Villány 
(Kopár, Csillagvölgy, Konkoly, Ördögárok). The wine is the blend 
of Cabernet Franc, Merlot and Cabernet Sauvignon. We age it in  
barrique for 16-18 months as average.

19.900 Ft / 0,75 l	



THUMMERER TRÉFLI VÖRÖS CUVÉE 
EGER

Ez a mélyvörös színű, dús, sokrétű illatú vörösbor termőhelyét és év-
járatát dicséri. Zamatokban gazdag, fanyarkás íze kisimult, finom 
csersavai nyugodt, bensőséges harmóniája hosszú, melengető tüze 
újra és újra kóstolásra késztet.

This wines deep ruby colour, rich multi-fragrancedaroma praises its 
place in year of making. Rich aromas harsh palate with fine tannins 
showing fine deep balance, fiery long finish tempts one to taste 
again and again.

7.000 Ft / 0,75 l                                             990 Ft / dl

Desszert borok
DESSERT WINES 

SÁRGA BORHÁZ FURMINT KÉSŐI SZÜRET  
TOKAJ

Színe a halvány sárgától az aranyig terjed. A vadvirágokra és a friss 
gyümölcsökre (őszibarack, szilva, citrusok, méz) jellemző illatcso-
korral köszönt. A bársonyosan kerek Disznókő Tokaji Késői Szüret  
virgoncságára az íny sokáig emlékezik. Fesztelen és lendületes bor.

Pale to golden yellow. The heady intensity of wild flowers and fresh 
fruits (peach, plum, citrus, honey) abound in the bouquet. Velvety 
and deliciously rounded, the Disznókő Tokaji Late Harvest retains its 
vivacity with persistence on the palate. Light-hearted and energetic.

5.500 Ft / 0,5 l	

SÁRGA BORHÁZ ASZÚ 5 PUTTONYOS 
TOKAJ

 
A szájban először édes és krémes a botritisznek köszönhető pici 
elegáns kesernyével, a kellemes savtartalom frissességet, tökéletes  
harmóniát és hosszú ízt biztosít.

Sweet and creamy on the palate, dried apricot notes and pleasant 
acidity due to the botrytis fungus. Freshness, perfect harmony and 
long flavor.

15.900 Ft / 0,5 l	



Pezsgők
CHAMPAGNE

TÖRLEY GÁLA 0,75 L 	 3.900 FT

TÖRLEY CHARMANT DOUX ÉDES 0,75 L	 3.900 FT

TÖRLEY ALKOHOLMENTES 0,75 L	 3.900 FT

HUNGÁRIA EXTRA DRY 0,75 L	  5.900 FT



PROSECCO MIONETTO CUVÉE FRIZZANTE 0,2 L	  2.900 FT

Sauska Brut 0,75 l	  9.900 Ft 

MOET & CHANDON IMERIAL BRUT 0,75 L	  29.900 FT 



KOKTÉLLAP | COCKTAILS
Klasszikus Limonádé	    990 Ft 
Classic lemonade

Ízesített Limonádé	 1.290 Ft 
Flavoured lemonade

Aperol Spritz	 1.990 Ft 
Aperol Spritz	

Mojito	 1.590 Ft 
Mojito

Piña colada	 1.590 Ft 
Piña colada		

Banana colada	 1.590 Ft  
Banana colada	

Arcanum frissítő	 1.990 Ft 
Arcanum refreshing	

Vörös Málnás Álom 	 2.090 Ft 
Red Raspberry Dream

Arcanum élénkítő ice tea	 2.090 Ft 
Arcanum Refreshing Ice Tea        

Alkoholmentes koktélok 	 1.290 Ft 
Alcoholfree cocktails

Az árak forintban értendők és tartalmazzák az Áfa-t!

Our prices are in Hungarian Forint (HUF) 


